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1. Feladat.
Egy négyszogbe négy kort irtunk oly médon, hogy mindegyik pontosan ké&t méasik kort érint
kivilrol, s mindegyik érinti a négyszog két szomszédos oldalét is. Mutassuk meg, hogy ha a
négysz6g érintonégyszog, akkor valamely ké szemkozti kor sugara megegyezik!
2. Feladat.

Egy trapézt az alapokka parhuzamos szakaszokkal harom trapézra bontottuk Ugy, hogy mind-
egyikbe irhato kor. Mekkora a kozépso trapézba irhato kor sugara, ha a két szélsdbe irt kor su-
gararill. R?

3. Feladat.

Igazoljuk, hogy haaz ABCD négyszdg érinténégyszog, akkor az ABC és ADC haromszo-
gekbe irt korok érintik egyméast!

4. Feladat.

A P cslcsl szog szérait érint6é k koron kijeldltink két atellenes pontot, A-t és - B -t, melyek
kilonbodznek az érintési pontoktdl. A k kérhdz a B pontban huzott érinté a szog szarait a C
ésa D, a PA egyenest pedig az E pontban metszi. Bizonyitsuk be, hogy BC = DE!

5. feladat.

Egy haromszog egyik oldala egyenlé a mésik két oldal dsszegének harmadaval. Bizonyitsuk
be, hogy az eredeti haromszdgbe és a kbzéphdromszogbe irt korok érintik egymast!

6. Feladat.

Adott egy nem trapéz hirnégyszdg. Szemkozti oldalainak meghosszabbitasainak metszés-
pontjalegyen P ill. Q. A P-nél és Q-ndl lévé szogek szogfelezéi messék a hlrnégyszog ol-
daait X, Y ill. Z, V pontokban. Mutassuk meg, hogy XZYV négyszog érintonegyszog!

7. Feladat.
Bizonyitsuk be, hogy egy konvex n szoghdl az atlokkal levagott n négyszog kozil legfeljebb

g lehet érinténégyszog!

8. Feladat.

Az ABCD hurnégyszdg étléinak metszéspontjat jeldlje E, s ennek az oldalakra vonatkozé
tikorkepel legyenek E,,E,,E, ill. E,. Mutassuk meg, hogy E E,E.E, négyszig €érintonégy-
szdg!

9. Feladat.

Mutassuk meg, hogy ha a satirozott négyszogek érinténégyszogek, akkor az ABCD négyszdg
isaz! (lasd 14. &ora).
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10. Feladat.

Mutassuk meg, hogy ha a satirozott négyszogek érintonégyszogek (lasd 16. &bra) és
ell f [AB, akkor ABPQ négyszdg is érinténégyszdg!

11. Feladat.
Jeloljeaz ABC sulypontjat S, két silyvonalé AA és BB, . Bizonyitsuk be, hogy az ABCl
egyenlészaru, ha SACB, négyszog érinténégyszog!

12. Feladat.

Bizonyitsuk be, hogy az ABCD (nem trapéz) négyszog akkor és csak akkor érinténégyszog,
ha EB+BF =ED+DF ! (E az AB és DC meghosszabbitasainak metszéspontja, F pedig a
masik két oldal meghosszabbitasainak metszéspontja.).

13. Feladat.

Egy konvex négyszog szemkozti oldalai meghosszabbitasainak metszéspontjain keresztlil
hizzunk egy-egy egyenest, melyek az eredeti négyszdget négy kisebb négyszogre vagjak. Bi-
zonyitsuk be, hogy ha kor irhaté valamely két szemkozti kis négyszogbe, akkor az eredeti
négyszg is érinténégyszog.

14. Feladat.

Az ABCD erinté trapéz (ABLICD), éloinak metszéspontja E. Jeldlje r,,r1,,1,,1, ebben a
sorrendben az ABE, BCE, CDE és DAE haromszogekbe irt korok sugarét. Mutassuk meg,

hogy ekkor 1+1:£+£!

1 r3 r2 r4

15. Feladat.

Adott az ABCLI, sannak AB oldalan ket belsé pont, K; és K, (A K,,K,,B). Tekintsik az
AK ,C és K,BC haromszogekbe irt korok kozos kilss érintoit; ezek metszéspontjat jeldlje
O. Mutassuk meg, hogy az AK,C és a BK,C haromszogekbe irt korok — AB oldaltdl
kilonbozé — kilss érintéjeilleszkedik az O pontra.

16. Feladat.

Az ABCD éinténégyszog beirt kore az oldalakat négy pontban érinti, a szomszédos
oldalakon levé érintési pontokat tsszekdtjiik. Igy anégyszog minden csiicsand keletkezik egy
kis haromszdg. Megrajzoljuk ezeknek a beirt koreit. Tekintsik a szomszédos cslicsokhoz
tartozo kis koroknek az oldalegyenesektsl kilonbodzé kilss érintéit. Tudjuk, hogy ez a négy
egyenes egy négyszoget zar kozre. Mutassuk meg, hogy a négyszég rombusz!

17. Feladat.

Egy nem trapéz négyszog oldalainak meghosszabbitésai messek egymést a P ill. Q pontok-
ban. Mindkét ponton keresztil két-két egyenest hizunk, melyekkel a négyszoget 9
négyszogre bontjuk. Tudjuk, hogy a cslicsok melletti négy négyszog kozil hérom
érinténégyszog. Mutassuk meg, hogy akkor a negyedik is az!
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